CORSO DI AZZERAMENTO DA SVILUPPARE
DAL 14 SETTEMBRE AL 30 SETTEMBRE

'ARGOMENTI DI MATEMATICA
'CLASSE SECONDA
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COGNOME .ccrr v NOME.......

PUNTEGGIO : indicato per ciascun esercizio ESATTO.

Equazione di 1”grado
Punti 1,5

Risolvi:
(x-4)(x+4)=x(x-2)

Equazione di 1*grado

Risolvi:

Punti 1,5 (3X+2)(3X-2)= 9X(X-5) +41
Equazione di 2"grédq - Risolvi:
Punti 1,5 2X2+3X-5=0
Equazione di 2*grado’ _ RisSIvi:
' X%+3X=0

Punti 2 . '

Sistema di equazit_)ni di 1*grado(metodo di
sostituzione) (.

Risolvi col metodo di sostituzione:
{ 4x+y—-6=0

Punti 2 2x+3y—-8=0
Disequazione di 1°grado Risolvi e traccia il grafico delle soluzioni:
Punti 1,5 -3(X+2)>-6(3X-3) +6

Copia il testo che intendi svolgere ed esegui, nell’'ordine da te preferito.



